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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING

Kelas VIII
Semester Ganjil

A. Tujuan Pembelajaran
Melalui kegiatan pembelajaran siswa dapat :

Memahami dan menjelaskan pengertian teks berita,
Menjelaskan pengertian teks berita Mengidentifikasi unsur-
unsur teks berita (membanggakan dan memotivasi) yang
didengar dan dibaca, Menjelaskan langkah-langkah
menentukan  pokok-pokok/unsur-unsur  berita  serta
Merumuskan ringkasan/kesimpulan unsur-unsur teks berita
yang dibaca.

. Persiapan pembelajara Moda Daring ( WA dan Messenger)

v" Guru Membuat Grup WA dan Messenger

v" Guru memasukan masing-masing siswa kedalam Grup
WA dan Messenger serta memastikan siswa bergabung di
Grup WA dan Messenger

v' Grup WA dan Messenger digunakan sebagai Media
Pelaksanaan Pembelajaran Daring serta sebagai Media
Komunikasi terhadap siswa.

v/ Materi atau bahan ajar dan penugasan tidak perlu
mengejar target-target kurikulum sebagaimana dalam
situasi normal, yang terpenting pembelajaran secara
daring tetap berjalan.

v Guru mengirim materi atau bahan ajar beserta penugasan
dan Quis bisa dalam bentuk File Word atau PDFyang
berkaitan dengan bahan ajar kepada siswa

v" Guru membuat kesepakatan dengan siswa kapan waktu
penyelesaian dan pengumpulan tugas

v" Guru memantau kegiatan pembelajaran melalui Grup
WA dan Messenger.

v' Tugas atau bentuk lainnya setelah selesai dikerjakan
diserahkan ke guru melalui WA dan Messenger Pribadi
Guru.

v" Guru memeriksa hasil pekerjaan siswa dan membarikan
nilai dalam bentuk kuntitatif atau kualitatif, kemudian
mengaupload ke Grup WA dan Messenger.

C. Kegiatan Pembelajaran

1. Kegiatan Pendahuluan
¢ Salam, Sapa, Presensi dan Do’a
+» Menyampaikan tujuan pembelajaran
«» Apresepsi dan motivasi siswa peduli terhadap
Kebersihan Diri dan Lingkungan (PPK), dan
mengingatkan siswa agar dapat mengikuti protokol
kesehatan dalam masa pandemik Covid 19.

2. Kegiatan Inti
» Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk
melihat, mengamati, membaca dan menuliskannya
kembali. Mereka diberi tayangan dan bahan bacaan
terkait materi Pengertian teks berita dan Unsur-
unsur berita (5 W + 1H) melalui WA dan
Messenger.( Kegiatan Literasi)
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» Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi
sebanyak mungkin hal yang belum dipahami, dimulai
dari pertanyaan faktual sampai ke pertanyaan yang
bersifat hipotetik. Pertanyaan ini harus tetap berkaitan
dengan materi Pengertian teks berita Unsur-unsur
berita (5 W + 1H).( Critical Thinking)

Penutup

v' Guru memberi reward kepada siswa yang sudah
mengirim tugas lewat WA dan messenger

v" Guru dan siswa menyimpulkan materi Teks berita

Guru menutup pembelajaran

v' Guru mengirim hasil pantauan pembelajaran DARING
kepada Kepala Madrasah (lewat WA)

AN

Penilaian

1. Sikap (disiplin dan semangat mengerjakan tugas di
rumah)

2. Pengetahuan (jawaban soal yang dikirim siswa)

D. Alat dan bahan :

Laptop, Hp android, buku referensi siswa, buku tulis siswa

E. Metode : DARING (Dalam Jaringan)
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